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Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Recentemente, uma delegação do Partido Comunista Português reuniu com a Direção da

Portinado - Associação de Natação de Portimão, nas instalações das piscinas municipais de

Portimão.

A Portinado é a instituição desportiva, na área da natação, mais representativa na zona sul do

País. Desde 1989, desenvolve, promove e estimula o ensino e a prática da natação desportiva,

do polo aquático e da natação sincronizada, além de atividades dirigidas a crianças carenciadas,

a deficientes e a idosos e às escolas primárias do Concelho de Portimão. Este é um importante

projeto desportivo e social, contando atualmente com 1200 alunos, de diversos escalões etários.

Desde o ano 2000, esta associação assegura a gestão da Piscina Municipal de Portimão, de

acordo com um protocolo de gestão assinado com a Câmara Municipal de Portimão.

A Portinado enfrenta, atualmente, graves dificuldades financeiras, que condicionam seriamente

a sua atividade. Estas dificuldades poderão levar à suspensão de algumas das suas atividades

competitivas e, em particular, à cessação, a curto prazo, da atividade da sua equipa sénior de

polo aquático. Refira-se que esta equipa é bicampeã nacional, encontrando-se, após a 10ª

jornada da época 2011/12, em primeiro lugar no campeonato nacional sénior masculino da 1ª

divisão.

A Portinado tem ainda um atleta na modalidade da natação, inserido num projecto de

participação nos Jogos Olímpicos, que se realizarão este ano em Londres.

As graves dificuldades financeiras têm origem no quase inexistente apoio por parte da

administração central, a par de atrasos nos pagamentos dos apoios previstos no âmbito do

protocolo existente com a autarquia local.

Um outro problema, com o qual esta associação desportiva se confronta, é a desadequação e

insuficiência das atuais instalações (piscinas municipais de Portimão), que cria grandes

dificuldades e constrangimentos à concretização dos projetos desportivos e sociais em



execução.

Pelo exposto e com base nos termos regimentais aplicáveis, venho por este meio perguntar ao

Governo, através do Ministro Adjunto e dos Assuntos Parlamentares, o seguinte:

Tem o Governo conhecimento do importante projeto desportivo e social levado a cabo pela

Portinado - Associação de Natação de Portimão, desde 1989?

1.

Tem o Governo conhecimento da grave situação financeira em que se encontra esta

associação desportiva, de referência nacional na área da natação?

2.

Tem o Governo conhecimento que a grave situação financeira da Portinado põe em risco a

continuação do seu projeto desportivo e social, e, em particular, a participação da sua equipa

sénior de polo aquático no campeonato nacional sénior masculino da 1ª divisão?

3.

Tenciona o Governo disponibilizar apoio financeiro à Portinado, ajudando desse modo a criar

condições para que esta associação desportiva possa continuar a desenvolver o seu projeto

desportivo e social?

4.

Qual o financiamento previsto para os clubes que disputam o campeonato nacional de polo

aquático? Quando insuficientes, existem mecanismos de reforço das verbas?

5.

Considera o Governo adequados os apoios financeiros prestados aos atletas olimpícos em

algumas modalidades, como é o caso da natação, que, de tão reduzidos, não permitem

sequer a aquisição de bens e equipamentos essenciais à prática da modalidade que

desenvolvem?

6.

Palácio de São Bento,  domingo, 22 de Janeiro de 2012

Deputado(a)s

PAULO SÁ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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